
9h30 : 
Bijoux, montres, 
argenterie 
(Exposition pour les bijoux le mardi de 10h00/17h00)

Madame THIRION de BRIEL, 
Expert en Bijoux, Montres est à votre disposition 
pour toute expertise : 06 61 88 13 75

14h00 : 
Tableaux, 
objets d’art, 
mobilier, armes

mercredi 10 février 2021 
HôTEL des ventes de bordeaux chartrons

Vente aux enchères en Live :

Expositions : Mardi 9 février de 10h00 à 19h00 et mercredi matin de 10h00 à 12h00

Etude Yann Baratoux
136, quai des Chartrons - 33300 Bordeaux
Tél. 05 57 19 60 00 - Fax : 05 57 19 60 01
baratoux@etude-baratoux.com - www.interencheres.com/33007

Suivez-nous sur

YANN BARATOUX
Commissaire-Priseur
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Plus de photos et détails sur www.interencheres.com/33007

YANN BARATOUX
Commissaire-Priseur

Henri SOUFFLOT orfèvre
Partie de ménagère en argent Minerve, modèle à décor de tête de satyre et 

ajouré en monogramme ML, composé de 12 couverts de service et 
12 couverts à entremet et 12 petites cuillères

poids total : 3 960 gr
1 / 1.500 €

Louis COIGNET orfèvre
Quatre pièces de service à café en argent Minerve, modèle de style 
Louis XV, haut max : 28 cm, Poids : 1 990 gr (un couvercle à refixer)

6 / 800 €

Bijoux
23 - Anneau en métal agrémenté d’un diamant taille 

ancienne d’environ 2,5 carats 2 / 3.000 €
132 - Bague en or sertie d’un diamant d’environ 2 carats 

épaulé de deux diamants poire 4.9 / 5.000 €
56 - Bague Napoléon III en or chaton ovale émaillé bleu 

pavé de diamants 1 / 1.500 €
58 Bracelet jonc serti de diamants taillés en rose et saphirs, 

vers 1870 7 / 800 €
121 - Bracelet tank en or 1.2 / 1.300 €

142 - Bracelet manchette en or rose 1.4 / 1.600 €
143 - Bracelet Napoléon III demi- jonc ouvrant en or rose 

800 / 1.000 €
158 - Bracelet souple en or 3 / 3.500 €

160 - Paire de pendants d’oreilles en or ornées de 
micromosaïque, travail romain du XIXème siècle 2 / 250 €

Bijoux
122 - Bracelet articulé en or et argent vers 1930 600 / 650 €

123 - Bracelet en or jaune 900 / 1.200 €
124 - Montre de col en or vers 1900 200 /230 €
144 - Broche ovale en or vers 1880 3 / 350 €

145 - Broche «noeud» en or vers 1950 250 / 300 €
151 - Collier de perles d’hématites agrémenté 

d’un pendentif rond en or 350 / 400 €
99 - Chaîne giletière en or rose XIXème siècle, 250 / 300 €

100 - Bracelet souple en or rose  4 / 450 €

Bijoux
110 - Bracelet jonc en or jaune 480 / 500 €

126 - Pendentif en or en forme de feuille sur laquelle 
repose un insecte à six pattes 2 / 250 €

67 - Paire de boucles d’oreilles en or de deux tons, 
rondes, à motifs précolombiens 250 / 300 €

Lots 79 à 95 - nombreux pendentifs et pendeloques en or

Bijoux
65 - Bague bandeau en or ornée de turquoises, 

XIXème siècle 1 / 150 €
66 - Broche pendentif en or Napoléon III, 

serti d’un rang de turquoises 3 / 400 €
68 - Pendentif votif en plaqué or Amérique du Sud (?) XIXème 

siècle. 100 /120 €
69 - Boucle de ceinture en or formée de deux lézards 
Travail français du milieu du XIXème siècle 6 / 800 €
71 - Bague en or retient un camée en verre double 

XIXème siècle 120 / 150 €
72 - Broche ovale XIXème siècle en or sertie 

d’un camée 2 / 300 €
73 - Collier en or maille tubogaz, milieu XXème 550 / 600 €
74 - Broche en or en forme de poignard oriental 2 / 250 €

75 - Bracelet Napoléon III demi-jonc 1.2 / 1.500 €
109 - Médaillon porte-photos en décor d’un brin de muguet 

vers 1880 3 / 400 €
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Paire de pistolets de Vénerie JOURJON
Canons bleuis dorés, garniture argent, accident à un bois. 

long : 39 cm
1.5 / 2.000 €

DUTRE à Bordeaux
Paire de pistolets garniture argent XVIIIème, 

long : 52 cm.
2.5 / 3.000 €

LEPAGE MOUTIER 
breveté à Paris lettres d’or, d’une paire numéro 1
Marqué sur un pan Garraud lancier de la garde 1858, 

baillonette rentrante (arme à sytème 2 chiens un canon) 
Long : 35 cm.

3 / 4000 €

Elie CAILLAUD
Grand paravent en verre Américain à décor de style Art déco de Paons, allée boisée et fleurs, à panneau central 

et deux ventaux. 
(Petits accidents), Dim : 180 x 282 cm.

1.5 / 2.000 €

Dague de Vénerie
Quillon aux chiens, 

poignée ébène, 
lame gravée de motifs ésotériques, 

XIXème (gravures usées)
4 / 500 €

Léon MIGNON (1847-1898) 
« Polichinelle » sujet en bronze, 

signé sur la terrasse, marque de fonte Debraz à 
Bruxelles, haut 53 cm

Mignon 6 / 800 €

Boîte de pistolets de duel 1830
Canon damas frisé long : 41 cm

2.5 / 3.000 €



Attribué à Ferdinand BOL (1616 - 1680)
Portrait d’homme - Portrait de femme (Paire de toiles) - 123 x 102 cm

 Estimation : 10 000 / 15 000 € la paire

Charles JOUSSET (1857-1906)
«Port Breton animé de voiliers et de barques» Grande huile sur toile signée en bas à droite, 

Dim : 105 x 147 cm.
1 / 1.500 €

Grand miroir
Cadre en bois sculpté polychrome à décor de feuillages et 

de fruits. XIXème siècle, Dim : 150 x 120 cm
6 / 800 €

mercredi 10 février 2021
9h30 : bijoux, montres, argenterie

14h00 : tableaux, objets d’art, mobilier, armes
Plus de photos et détails sur www.interencheres.com/33007

YANN BARATOUX
Commissaire-Priseur

René LALIQUE (1860-1945)
« Femme sorcière dans des branchages » 
Plaque rectangulaire en bronze doré représentant une femme à la branche de Gui, 
projet d’un bijou, signé LALIQUE, 
Dim : 8,2 x 22,4 cm.
1.5 / 2.000 €
(Provenance directe famille LALIQUE)
bibliographie Plaque similaire en or Färber Collection, Exposition du Musée du Luxembourg 
« René Lalique, Bijoux d’exception 1890-1912 » Mars 2007 (cat 121) page 115 chez Skira

École française du XVIIIème, 
suiveur de Gérard Van Opstal 

(1605-1668)
« Jeux de putti » Groupe en marbre 

blanc, Dim. : 37 x 34 cm 
(Restauration d’une aile)

Expert : Sculpture et Collection
800 / 1.000 €

Œuvre en rapport :
Gérard Van Osptal (1605-1668), 
Un Amour terrassant un enfant et 

un Amour embrassant une petite fille, 
bas-relief en marbre, 

H. :23,5 x 28,5 cm, Paris, 
musée du Louvre, inv.MR2758.



Violoncelle
D’origine Française fait à Paris vers 1840 par le Maître Luthier Auguste

Sébastien Philippe BERNARDEL dit « BERNARDEL Père », 
portant une étiquette apocryphe de « Antonius Stradivarius Cremone fis 

Faciebat Anno 1711 », il porte également à I ‘intérieur sur le fond 
I‘inscription manuscrite au crayon encre «71 me Basse Bernardel », 

sa longueur de coffre est de 753 m/m.
40 / 45.000 €

Expert : Mr TACONNE Expert Luthier à Bordeaux

Louis Alexandre CABIÉ (1854-1939)
« Paysage à la ferme » 

Huile sur toile signée et datée 1914, 
Dim : 52 x 74 cm, dans un riche cadre rocaille de la Maison IMBERTI 

800 / 1.000 €
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Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Taureau chargeant, seconde version» Bronze à patine brune, signée sur la terrasse à 

l’avant gauche. Marque de fondeur : F. Barbedienne. 
Haut : 19 cm, Terrasse : L : 27,8 - P : 10,5 cm (traces de dorures et vert de gris)

3 / 4.000 €
Bibliographie : Michel Poletti, Alain Richarme, Barye. Catalogue raisonné des sculptures, Paris, 

Gallimard éd., 2000, p. 322, modèle référencé sous le n°A 177.
 KJELLBERG Les Bronzes du XIXe siècle Les Éditions de l’Amateur, 1989, reproduit p.74

Rosa Bonheur (1822-1899) - d’après
« Labourage nivernais, dit aussi Le sombrage, 1849, conservé au Musée d’Orsay » 

Huile sur toile, 47 x 91 cm
3 / 400 €

Paire de vases en porcelaine de Chine ou Sanson
à décor de scènes de vie quotidienne de chinois et papillons, 

monture de style Rocaille en bronze doré. Haut : 37 cm
6 / 800 €

Tabouret d’harpiste ou de musique assise en coquille
Piétement tripode à griffes de lions, à vis, entretoisés Napoléon III. 

Haut : 58 cm, largeur : 41,5 cm 
2 / 300 €

Tabouret d’harpiste ou de musique assise en coquille, 
Napoléon III, surélevé sur un piétement tripode (ancienne vis). 

Haut : 80 cm larg : 43,5 cm 
2 / 300 €



Claude Marie DUBUFE (1790-1864)
« Marguerite Félicité COLZY, et son époux Peter DREGE, 

Le Charlestown » Paire de grandes Huiles sur toile, une signée, Dim : 117 x 90cm. (cadre 158 x 124 cm)
5 / 6.000 €
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Saint-Jean Baptiste
Grand sujet en bois sculpté polychrome, 
haut 113 cm, XVIIème XVIIIème siècle 

(sautes de peintures et fentes)
4 / 600 €

Christophe FRATIN (1801-1864)
« Le cavalier en Armure, d’après le Cangrande della Scala à Vérone 
», Grand sujet en bronze, non signé, initiales sur la terrasse, haut : 

53, long : 50, prof 16 cm
2 / 3.000 €

Reproduit dans le livre de KJELLBERG 
« les bronzes du XIXème siècle » page 326 édition de l’amateur

Édouard Paul DELABRIERRE (1829-1912)
«Lion et ses lionceaux» sujet en bronze sur une base en pierre, 

signé. Ht 49 lg 85 cm
5 / 700 €

France, XVIIIème siècle « Anges adorateurs »
Paire de fort-reliefs en bois polychromé et doré, dos évidés, 

(Accidents à la polychromie, restaurations (notamment d’un bras) 
H. : 87 cm. Eléments incontournables du décor d’autel, 

les anges adorateurs se présentent toujours en paire, entourant le tabernacle. 
Ils rendent hommage aux saintes espèces, et à travers elles, au Christ.

Expert : Sculpture et Collection
1 / 1.500 €

France, XVIIIème siècle 
« Deux angelots vêtus d’un voile de pudeur »

Fort-reliefs en bois polychromé, trou de fixation au dos 
(Doigts manquants, accidents aux ailes et polychromie rapportée) 

Dim. sans les ailes : 97 x 64 cm.
Expert : Sculpture et Collection

1 / 1.500 €



Mars 2021
« La passion du Second Empire »
Entier contenu d’un appartement meublé 
en mobilier de style Boulle, chaise et guéridon 
en papier mâché noir, objets de décoration, 
bouquets de mariage, vases de Mariés, 
nombreux objets de vitrine, etc.

Tous les jeudis matin
A l’hôtel des ventes des Chartrons
Expertises gratuites 
en présence de notre expert : 
Caroline THIRION de BRIEL (06 61 88 13 75)
Les autres jours sur rdv avec Maître Baratoux

VENTES à venir
Si vous pensez avoir des lots pouvant s’inclure dans l’une de nos ventes, 

n’hésitez pas à nous contacter au 05 57 19 60 00

 Ces ventes seront retransmises en live
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SEVRES ou LIMOGES
Paire de candélabres, fût porcelaine en forme de vase à piedouche, 

deux anses (une est recollée) décor de scène de cabaret de style flamand ou 
attributs aux bouquets de fleurs , monture à 4 bras de lumières et bras central 

en bronze doré, Napoléon III, haut : 48 cm.
 6 / 800 €

Véhicule CITROEN 2 CV
 Type AZKA, du 20 juillet 1972

France, XVIIIème siècle 
« Deux angelots vêtus d’un voile de pudeur »

Fort-reliefs en bois polychromé, trou de fixation au dos 
(Doigts manquants, accidents aux ailes et polychromie rapportée) 

Dim. sans les ailes : 97 x 64 cm.
Expert : Sculpture et Collection

1 / 1.500 €
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Hôtel des Ventes des Chartrons - 136, quai des Chartrons - 33300 Bordeaux

Web : baratoux@etude-baratoux.com - Tél. 05 57 19 60 00 - Fax : 05 57 19 60 01

Quelques résultats
de notre dernière grande vente

Soyez informé des ventes en vous inscrivant sur :
www.etude-baratoux.com 

Détails des lots et ventes à venir sur : www.interencheres.com/33007
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René LALIQUE
Poivrière et salière en bakélite Haut : 9 cm

Adjugées : 8.400 e TTC

Mellerio dits Meller
Broche « Les inséparables »

Adjugée : 1.300 e TTC

Bracelet en or
orné d’une boule lapis lazuli

Adjugé : 1.600 e TTC

Cartier Paris
London, New-York, étui à cigarettes

Adjugé : 3.400 e TTC

Amphore à vin 
Ht 111cm Côte Tyrrhénienne, 

Sud de l’Italie. 
Milieu IIème / début Ier siècle av JC

Adjugée : 2.400 e TTC

SIKA Design
Banquette en rotin et son fauteuil au modèle

Adjugés : 3.400 e TTC

AUDOUX MINNET (Golfe Juan)
Grande enfilade en chêne cérusé, long : 240 cm

Adjugée : 3.000 e TTC

Table basse ronde en rotin
CIRCA 1960

Adjugée : 860 e TTC


